



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

5 МАЯ
СРЕДА 2010

№ 35 (7110)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С Днем Победы!

Дорогие ветераны! Сердечно поздравляем вас с великим и священным праздником Отечества - 65-й годовщиной Великой Победы! Этот праздник для всех нас стал днем торжества национального духа и боевой славы.

Дорогой ценой досталась Великая Победа. Война забрала миллионы жизней. Но она же показала миру во всем величии мужество и геройство советских воинов и полководцев, подвиг тех, кто приближал Победу своим трудом в тылу. Вечная память отдавшим свои жизни за свободу и независимость Родины. Здоровья и счастья ветеранам войны и всем жителям района.

Юрий ГОНТАРЬ, депутат ГД СК, секретарь РО партии «Единая Россия»,
Александр СМЫШЛЯЕВ, секретарь политсовета Кировского МО ВПП «Единая Россия»

Вот уже 65 лет прошло с тех пор, как отремели залпы того, самого первого, победного салюта. Ценаю сколько жизней, крови и пота был он оплачен! Сколько тех, кто воевал и трудился в те страшные годы, ушли после, не дожив до дня сегодняшнего. Но их имена, их подвиги, ратные и трудовые, мы храним в памяти, рассказывая о них нашим детям и внукам.

Мы поздравляем всех ныне живущих ветеранов Великой Отечественной и тружеников тыла, желаем им крепкого здоровья, бодрости, долгих и мирных лет жизни: вы все заслужили.

Александр ИЩЕНКО, депутат ГД РФ ФС

Поздравляем с Днем Победы всех ветеранов войны! В огненных боях вы проявили преданность Отечеству, мужество и героизм, показали высочайшие нравственные человеческие качества. Вам гордятся люди. Ваш подвиг не ушел в прошлое, он жив, обращен в настоящее и будущее.

Желаем вам здоровья, счастья и долгих лет жизни! Вечная память советским солдатам, отдавшим жизни за наше счастье жить на земле.

Совет Кировской районной общественной организации ветеранов войны в Афганистане и других боевых действий «Доблесть».

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

На взаимовыгодных условиях



техническом и культурном сотрудничестве между республикой и краем. В рамках этого стратегического документа были заключены также договора и торговые контракты между субъектами экономической деятельности, со-

стоялись встречи и переговоры представителей краевой исполнительной власти и государственных органов Азербайджана на предмет взаимодействия по широкому кругу вопросов.

(Окончание на 3-й стр.)

Завершился визит ставропольской делегации во главе с губернатором Валерием Гаевским в Азербайджанскую Республику. Его главным итогом стало подписание Соглашения о торговско-экономическом, научно-

◆ Актуально Причем

лампочка соседа?

К нам обратился житель поселка Комсомолец В.С. Степанов с жалобой, суть которой сводилась к следующему. В прошлом году улицы Чернышова, Строителей, пер. Светлый РЭС были переисключены на другой трансформатор. С тех самых пор жители этих улиц испытывают большие неудобства в связи с регулярным отключением электроэнергии, как они считают, без всякой на то причины. График отключений, подписанный жильцами этих улиц (31 подпись), прилагается.

Спросьбой разобраться в данной ситуации районная обработкаилась с письменными запросами в соответствующие инстанции.

На днях мы получили ответ за подписью начальника ВЭС С.В. Болдырева, в котором говорится, что «договором предусмотрены обязанности поставщика, гарантирующего подачу электроэнергии круглосуточно и бесперебойно потребителям при условии обеспечения учета потребления электрической энергии, соответствующего требованиям действующих норм и правил в области учета электрической энергии...», то есть при наличии у потребителей приборов учета класса точности

2 и прошедших госпроверку.

В этом же договоре прописано, что потребитель обязан своевременно производить замену и поверку электросчетчика. Однако отдельными жителями названных улиц (список фамилий прилагается) эта обязанность не соблюдается. И, как поясняется далее, «...договор также предусматривает приостановку подачи электроэнергии потребителям в связи с обстоятельствами непреодолимой силы и иными основаниями на срок не более 24 часов подряд. Поэтому имеющие место отключения не являются нарушением договора...» - сказано в письме.

(Окончание на 2-й стр.)

Неблагоприятные дни в мае:
4, 10, 14, 17, 25, 27, 30.



В прошлом году жительница поселка Комсомолец, вдова участника войны, труженица тыла Анна Мазепа отметила солидный юбилей - 85 лет. В этом возрасте женщины уже не скрывают свой возраст. Нам же остается только восхищаться этим удивительным человеком. Пройдя через жизненные испытания, она сохранила красивую душу и щедрое сердце, которое отдавало работе, детям...

Встает в память 1943-й год. Она, новоиспечённая 19-летняя учительница, плывёт на пароходе до Волгограда, чтобы уже оттуда добираться до Ставрополя, куда попала по распределению. Не раз в дороге их бомбили немецкие самолёты. Чудом остались живы.

Всю войну работала Анна Васильевна учителем в Туркменском районе. Учила детей всему: и русскому языку, и математике. Учила любить своё Отечество и



гордиться им, наравне со всеми трудилась во имя победы.

В 1944-м вышла замуж за солдата, который под Смоленском был контужен и по ранению демобилизован. Муж умер рано. Но как бы ни приходилось тяжело, она жила с мыслью о том, что должна расти детей (их у неё было двое), приносить пользу обществу, радость и знания своим ученикам. И это ей всегда удавалось.

Много лет проработала Анна Васильевна учителем русского

◆ Спрашивали – отвечаем

Замолвлю я слово

В который раз в районке появляются статьи о шахматах. Всегда читаю их с интересом. Автор искренне волнуется о развитии в районе этого вида спорта. В каждом слове чувствуется неподдельная увлечённость этой древней мудрой игрой.

Что правда, то правда: шахматами у нас в районе никто серьёзно не занимается. Обидно! А ведь когда-то у нас проходили школьные шахматные турниры. И даже на краевые соревнования мы ездили. Правда, места занимали в «золотой середине», но всё-таки ездили и учились, совершенствовали свое мастерство.

Сегодня это приятные воспоминания, не более. Сейчас шахматами системно и серьёзно никто не занимается. А напрасно, они ведь много дают в становлении личности, да и занятость тоже что-то значит. Поэтому равнодушие руководителей всех рангов к этому вопросу меня удивляет. На открытое письмо директорам школ, к примеру, никто так и не ответил.

Помню, как наш район пригласили на краевой шахматный турнир на кубок губернатора. В Кисловодске наша «команда старичков» поехала с огромной радостью. Прежде всего радостью от того, что наши район не был забыт.

То, что мы там увидели, конечно, нас поразило. Большой зал, красивые шахматы, на каждом столе - шахматные часы, внимание руководителей турнира к каждому участнику, к организации быта, - всё было на высоте.

Хочется надеяться, что и у нас в районе со временем шахматам уделят достойное внимание. Только бы время это наступило скорее.

Клара ПЛЕСКАЧЁВА.

Не зря жизнь прожита

языка и литературы в Комсомольской школе. Внешне всегда подтянута, собрана. Свою сегодняшнюю помощницу, социального работника, уважительно называет по имени-отчеству.

...Наверное, у каждого человека наступает время задать себе вопрос: не зря ли прожита жизнь? Анна Васильевна отвечает на него легко. Она, труженица тыла, достойна того, чтобы ей поклониться.

Татьяна ДЕНИСОВА.

◆ Спрашивали – отвечаем

Если вы плательщик добросовестный

«По существующему графику пенсионеры получают пенсии 10-го и последующие числа месяца, а, следовательно, плату за коммунальные услуги приходится производить уже после этих чисел, в то время как с 10-го числа коммунальщики начисляют пеню. Такой график очень неудобен и заведомо ставит пенсионеров в положение «клоунов». Нельзя ли скорректировать график оплаты коммунальных услуг?» - спрашивает пенсионер М.В. Уваров. Кстати, этот вопрос интересует многих ветеранов.

Директор филиала ООО «Ставропольрегионгаз» в Кировском районе Д.Н. Кундрюков пояснил, что начисление производится по фактически принятому объему газа, согласно показаниям приборов учета, а в случае их отсутствия – в соответствии с установленными нормами.

Иначе говоря, пена с 10-го числа не начисляется, однако... Внесение абонентом поставщику газа платы за потребленный газ осуществляется ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом. Это также не означает, что можно задерживать оплату на неопределенный срок. Если в течение трех расчетных периодов (месяцев) оплата не произведена, то после двух предупреждений поставщик вправе приостановить подачу газа, а в дальнейшем, в судебном порядке, вообще расторгнуть с абонентом договор на поставку газа.

«Гражданам, оплачивающим потребленную энергию в период с 10 по 20 число месяца, следующего за расчетным, пена не начисляется

», - заверил, в свою очередь, директор филиала ГУП СК «Ставрополькоммуналектро» «Энергосбыт» г. Новопавловска Д.М. Мирошниченко.

Что касается ГУП СК ЖКХ, то из пространного ответа, подписанного В.И. Ковалевым, главным инженером предприятия, следует такой вывод: согласно «Правилам предоставления коммунальных услуг», плата за услуги должна вноситься ежемесячно, до 10-го числа.

После этой даты, как ни крути, начисляется пена. Но! Как заверяет В.И. Ковалев, при предъявлении пенсионного удостоверения и, естественно, по устной просьбе пенсионера (если он не злостный неплатильщик) ГУП СК ЖКХ, цитируем, «готово производить снятие пени».

От редакции. А не проще ли всех пенсионеров « взять из компьютера», чтобы каждый раз человека не приходилось доказывать кассиру (например, пенсионное удостоверение забытое дома), что он давно на заслуженном отпуске, и тем самым поберечь свои и чужие первы...



Оксана ВОРОПАЕВА.

Пути-дорожки фронтовые



Полина Волкова как подруга: в 1941-м закончила медицинское училище. А в 42-м, перед приходом немцев, всех мобилизовали на строительство оборонительных сооружений. Рыли окопы, траншеи. Правда, тогда фашистов это мало останавливало... Тут же базировался 18-й горно-минный инженерный батальон. Когда с укреплениями было покончено, комиссар батальона майор Белинский поинтересовался у молодой медсестры, что она думает делать дальше. Узнав, что её родной Прохладенский район занят немцами, она долго не раздумывала: «Если возьмёте, пойду с вами». Вот так и началась её «личная» война. Свой 21-й день рождения она встретила на фронте.

Батальон разминировал поля, дороги, делал их пригодными для прохождения техники, насыпал понтонные мосты. После Кавказа его направили в Москву, там влили в 137-ю стрелковую дивизию, с которой пошли в наступление на Украину, Венгрию, Румынию. При форсировании рек, в том числе Днепра, все знали: как только покружилась немецкая «рама», через 15-20 минут жди бомбардировщиков. И когда Полина Алексеевна говорит о том, что реки наши полны не только водой, но и кровью, в её устах это не просто слова.

Она, санитарийник, оказывала помощь раненым. Тут

же, на поле боя, под бомбами. Первому ей раненому оторвало ногу. А сколько их было потом! И счёт не вели... Сколько умирало на её руках... Тяжёлое ранение в живот получила и её подруга Таня Горобец. Её увезли в госпиталь, и выжила ли она, неизвестно. Несколько раз была ранена и Полина. На той же Украине под городом Чугуевым санитарную машину разбомбило, все повыскакивали, кто как мог. Старший сержант Волкова получила ранение в ногу. Но до госпитализации не дошло.

Вообще Украина была страшна. На месте съём — сплошные руины и лес из труб: они при

бомбёзках почему-то оставались целыми.

Войну Полина Алексеевна закончила в 45-м в Чехословакии. Вышла замуж за старшего лейтенанта, начальника химической службы, появившегося в их батальоне в 1944-м. С военным мужем покосились по стране. Жили в Ровно, Бердичеве, Наличье. Теперь она, уже одна, живёт в станице Старопавловской. Награждена орденом Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За освобождение Будапешта», Жукова, юбилейными. Ну а главная награда — жизнь и её продолжение: трое детей, шесть внуков и пять правнуков.

◆ Актуально

Причем лампочка соседа?

(Начало на 1-й стр.)

Приведенные выше заявления начальника ВЭС С.В. Бодышева, может быть, в некоторой мере и «проливают свет» на данную жалобу, но только уж никак не на проблему в целом. Наверняка у наших читателей, как и у редакции, возникло, по крайней мере, несколько вопросов. Ну, во-первых, как хозяин счетчика должен определять его «возраст» и «классность»: на глазок или все же должно быть какое-то специальное предписание? Так вот у большинства абонентов, подписавшихся под жалобой, и которых мы обзвонили, такие предписания

стали появляться, с их слов, буквально недавно-две недели назад. Во-вторых, что это за обстоятельства «непреодолимой силы», которые вынуждают РЭС постоянно отключать целые улицы? В-третьих, образно говоря, причем тут мой сосед, если у меня устаревший счетчик? Но у него-то исправный, значит, и электроэнергию он должен получать в полном объеме в соответствии с договором...

Так может быть всё-таки надо искать погрешности в работе своей службы и стараться от них избавляться, нежели перекладывать все на плечи потребителя...

Особенности национального отдыха

Где у нас самый лучший отдох? Конечно, на природе. А чтоб на природе да нашему человеку без бутылочки! Да лучше не одной...

Александр Фоменко с компанией отдохнул именно в лучших традициях. Отдохнув, повёз на своём «Москвиче» частную компанию по домам. Встречая с сотрудниками ГИБДД в его планы на сегодня явно не входила. Но... Водитель предполагает, а ГИБДД располагает: Вот и в этом случае его сотрудники очень удачно расположились на посту при выезде с Головного озера.

Александр чужой удаче почему-то не порадовался. А на требование инспектора остановиться, изоборот, увеличил скорость и попытался скрыться. Милиционеры стали преследовать нарушителя и, догнав, выехали наперегонки «Москвичу». Но и это не отрезвило пьяного водителя. Трудно сказать, на что он рассчитывал, «тарана» служебную машину...

Александр и Николай виновными себя не признавали. Но суд решил иначе. И приговорил А. Фоменко к пяти годам лишения свободы с испытательным сроком на три с половиной года, а Н. Яхонто за применение насилия в отношении представителя власти — к трем годам лишения свободы условно с испытательным сроком на два года.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, руководитель пресс-службы Кировского районного суда

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

Но все же выжил солдат



Семейство Серебряковых в станице Старопавловской немало связано. Одни из первых переселенцев, они стали коренными тутошними казаками. С именем Аверьяна Серебрякова связано появление знаменитого дуба, давно ставшего станичной религией и достопримечательностью.

В те годы, когда дуб был посанжен, казаки с кабардинцами жили недружно. А земли станичные тогда лежали за Малкой. Ездить туда в одиночку даже с оружием было сравни с самоубийством. Трудно сказать, что заставило так рисковать Ковтуну — старшего... Чудом выжил только малолетний Лука, оставшийся круглым сиротой. Атаман, решавший судьбу мальчика, определил его к Серебряковым, тоже бывшим выходцами с Волги. У них наравне с родными детьми он и вырос, они его и женили. А когда Лука было еще лет девять, вместе с приёмным отцом и его родным сыном поехал он на Малку за щебнем. Пока те набирали щебень, он сидел на приглянувшемся Аверьяну молодом дубке: нес караул. Вторым рейсом вернулись специально за дубком, выкопали его и посадили возле дома. Уже ближе к нашим дням, когда стали писать историю станицы, главным «сажателем» дуба стал именно Лука Ковтун. Почему? Да просто в 1929-м Серебряковых раскулачили, а как же в советском государстве славить кулаков, хоть и бывших...

Правнук Аверьяна Серебрякова Алексей Серебряков живёт в станице Старопавловской и сегодня. В далёком 1929-м, когда семью раскулачили и выслали, дом отобрали, ему было девять лет. Отец его Филипп был белоказаком, старшим унтер-офицером царской армии. За что и поплатился. Впрочем, его родному брату Тимофею, красному комиссару, судьба выпала ещё хлеще: в годы гражданской войны его бросили в колодец. Вот

◆ Спорт

Открытие футбольного сезона

В минувшие выходные на городском футбольном поле стартовал новый футбольный сезон в Новопавловске.

Наша городская команда «Каскад» принимала в рамках первенства на кубок газеты «Ставропольская правда» на своем поле команду «Строитель» из с. Русское Курского района.

Игра на кубок, как правило, проходит на выбывание: только победитель продолжает бороться за его обладание, что, конечно же, поставило нашу команду в трудные условия, так как наш соперник — действующий чемпион Ставропольского края, да и голкипер гостей является членом сборной России по футболу среди глухонемых.

Организаторы матча к открытию сезона подготовились исплохо. Газон футбольного поля приведен в порядок, на матче был приглашен выездной буфет, что создало дополнительные удобства для болельщиков. Поэтому и хорошая погода, и первая в этом сезоне игра наших футболистов пришелась на открытие сезона немало людей, очень соскучившихся по местному футболу.

Матч обслуживала судейская бригада из г. Минеральные Воды. Игра началась без разведки с обоюдных атак. На 15-й минуте игры гости провели острую комбинационную атаку, и нападающий гостей Тимур Сулейманов прорвался по левому флангу, сделал прострельную передачу вдоль ворот, а замкнул ее футболист под номером семь. Счет стал 1:0. Но наши игроки

не стущевались, а продолжили атаковать ворота гостей, что и привело в конечном счете к успеху. В один из атак наш нападающий Валерий Цатуров, обыграв защитников противника, откликнул мяч.

В дальнейшем игра проходила в обоюдных атаках, но гости выглядели все-таки лучше, показывая комбинационный футбол, четко играя в защите, разнообразно — в нападении. Особенно удачно давались им фланговые атаки, что приводило в замешательство наших защитников. В одном из эпизодов игры они нарушили правила в штрафной площадке, и в наши ворота был назначен пенальти, который гости и реализовали.

Самоотверженно держался наш вратарь Виталий Дорошенко, который в ходе игры получил травму, но с поля не ушел и доиграл матч до конца.

Общий счет игры - 4:1 в пользу команды «Строитель», они-то и продолжают дальнейшую борьбу за кубок. А наша команда будет готовиться к первенству края.

Но мне особенно хотелось бы отметить тот факт, что, несмотря на поражение, наши ребята показали исплохой футбол, что лишний раз говорит лишь о том, что у городских футболистов есть хорошие перспективы на победу в следующих играх.

А мы, болельщики, горячо поддержим нашу футбольную дружину на следующих матчах.

Олег ЧУРЮМОВ,
ветеран футбола.

посла в Германию. И не только дети, но и учителя частенько её распрашивали: «Рая, а как выглядит Гитлер? А Геббельс?»

Удивительно, что уцелел и самый закадычный друг Алексея Яков Минц, с которым вместе учился в школе, а потом в университете, воевали в одной части и даже работали в уже упомянутой иранской школе, где всех преподавателей, включая директора, было всего трое. А еще один из их земляк Григорий Доценко в Иране не попал, пошагал дальше через Европу, дошёл до Берлина и был участником парада Победы. Вотуж поистине: или судьба улыбается, или Бог хранит...

Алексей Филиппович награждён орденом Отечественной войны, медалями «За оборону Кавказа», «За победу над Германией». После войны попал в город Грозный, был начальником продовольственной службы в лагере для военнопленных, учился, работал на разных предприятиях, в том числе на заводе «Нефтехимремстрой»; был и замом, и директором. Трудовой стаж с 1938 года по 1993-й, исключая войну.

А потом, под самую старость, была еще одна война — Чеченская. Инфаркт, врач, которого доставляли под бомбёжкой. Но выжил ветеран. Сейчас ему уже 90.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

(Начало на 1-й стр.)

Азербайджан активно развивает деловые связи с регионами России: 71 регион РФ имеет экономические связи с республикой, примерно трети — на основе заключенных двусторонних соглашений. Объединенное желание сотрудничать было высказано на встрече губернатора Ставрополья с Президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым. Поддержку этому процессу высказало Министерство иностранных дел РФ в лице Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Азербайджане Владимира Дорохина, участвовавшего в программе официального визита ставропольской делегации. Кроме того, торговый представитель РФ в Азербайджане Юрий Шедрин выразил готовность всяческого содействия со стороны торгпредства развитию контактов ставропольской и азербайджанской сторон, чему могло бы способствовать появление представителя Ставропольского края при торгпредстве РФ в Азербайджане. Губернатор Валерий Гаевский не исключает, что такой представитель появится в этом году.

Результативной оказалась поездка в Закавказье для большинства представителей деловых кругов Ставрополя: ООО «Октан» (г. Зеленокумск) договорилось о поставках профильной трубы, электросварных и прямозаводных труб на азербайджанский рынок; ОАО «Станкотех» (г. Пятигорск) — о поставках электрических котлов, электроводонагревателей для промышленного и бытового назначения; ОАО «Ариест» (г. Невинномысск) провело переговоры с Министерством про-



мышленности Азербайджанской Республики о поставках сжиженного углеводородного газа; ЗАО «Биоком» (г. Ставрополь) провело переговоры с рядом азербайджанских компаний о поставках лекарственных препаратов для коммерческих и государственных нужд на азербайджанский рынок.

С другой стороны, продолжается инвестиционная деятельность компаний «Каспиансервис» на территории края. С использованием азербайджанского капитала будет построен многоэтажный дом по адресу г. Ставрополь, ул. Советская, 4, и пятиэтажный дом в г. Ессентуки.

Научно-производственное предприятие «Геофизика» (г. Пятигорск) заключило договор с государственной компанией «АзНефть» о поставках двух комплектов специальной аппаратуры «Экос-31-7» для новых технологий выработки восстановленных пластов месторождений, на сумму порядка 700 тыс. евро. Достигнуты также договоренности о сотрудничестве

в области предупреждения землетрясений и техногенных катастроф, мониторинга устойчивости зданий и сооружений с помощью геофизических приборов, производимых предприятиями.

В ходе встреч в Министерстве промышленности и энергетики Азербайджанской Республики рассматривалась возможность строительства нефтеперерабатывающего завода на территории Ставропольского края с использованием азербайджанского капитала.

При участии первого заместителя министра сельского хозяйства Ставропольского края Александра Мартычева достигнуты предварительные договоренности с азербайджанской стороной о поставках продукции краевых сельхозпроизводителей: семян; зерна (более 1 млн. тонн ежегодно); техники регионального сельхозмашиностроения; племенного молодняка КРС (до 1400 голов).

Проработан вопрос импорта

в Ставропольский край ранних овощей из Азербайджана. Намечен обмен саженцами столовых и винных сортов винограда.

КФХ «Черногорский» и СПК «Колхоз «Терновский» готовят к подписанию контракты на экспорт зерна с азербайджанскими партнерами.

При этом обсуждены вопросы снижения транспортных издержек для наращивания объемов экспорта продукции края в Азербайджан, расширения «воздушных коридоров» для более интенсивного туристического обмена.

Представители санаторно-туристской сферы Ставрополя, главы городов-курортов Лев Травиев (г. Пятигорск) и Наталья Луценко (г. Кисловодск) провели активную программу общения с ассоциацией туризма Азербайджанской Республики, представителями власти и бизнеса, отирующими в Азербайджане за этот сегмент экономики. Состоялся обмен информационными базами данных о туристском потенциале сторон и проведены переговоры о дальнейшем сотрудничестве.

Кисловодская туристическая фирма «Алеш-КМВ», представляющая интересы 30 здравниц региона Кавказских Минеральных Вод, провела презентацию санаторно-курортных услуг и оздоровительного туризма перед 60 туристическими компаниями Азербайджана. Большинство ставропольских здравниц и туристских компаний заключили с азербайджанскими туроператорами и туроператорами документов о сотрудничестве в области санаторно-курортного лечения и оказания туристских услуг. Всего заключено и подготовлено к подписанию порядка 130 агентских договоров. Каждый участник

ставропольской экспозиции распространил свыше 100 пакетов предложений.

По приглашению главы города-курорта Кисловодска Натальи Луценко и ассоциации туризма и курортов Ставропольского края уже в мае Ставропольский край посетят пять крупных туристических операторов Азербайджанской Республики, проявивших интерес к продвижению туристского продукта на азербайджанский рынок.

Азербайджанская сторона дала высокую оценку уровню проработки краем апрельского визита в республику. Со своей стороны, губернатор Валерий Гаевский выразил удовлетворенность результативностью состоявшихся встреч и переговоров.

- Наше сотрудничество набирает обороты. Насыщенная программа, которую мы осуществили, позволила нам, ставропольцам, лучше познакомиться с Азербайджаном, приобрести новых друзей, реальных деловых партнеров, соратников в реализации общих планов, которых у нас немало. Все они имеют многообещающие перспективы и надежную основу. И у них одна конечная цель: слить так, чтобы населению Ставрополя и Азербайджана жилось лучше. Чтобы благополучие и достаток входили в каждый дом. Истинный смысл наших договоренностей в том, что мы нужны друг другу. Мы можем и должны сотрудничать по широкому кругу вопросов. От этого будет выгодно и нашим экономикам, пользующимся народом. Будет стабильность и процветание на нашей кавказской земле, — прокомментировал Валерий Гаевский итоги визита официальной делегации Ставрополя в Азербайджан.

◆ В Госдуме края

Курс на открытость

проведении выборов органов представительной власти городских поселений. Теперь, если численность избирателей в таком муниципальном образовании выше 50 тысяч человек, то выборы проходят по партийным спискам в границах единого избирательного округа.

Введена административная ответственность за использование пиротехнических средств, в том числе и самодельных, в общественных местах, а также за нарушение порядка организации и устройства фейерверков. Не исполняющим закон гражданам грозит штраф на сумму до двух тысяч рублей, должностным лицам — от четырех до шести тысяч рублей, юридическим лицам — до пятнадцати тысяч рублей.

Принято постановление Думы по результатам информации Правительства Ставропольского края о состоянии и мерах по совершенствованию регулирования нормативов, тарифов и качества предоставляемых населению услуг в области жилищно-коммунального хозяйства. Напомним, что эти данные были представлены депутатам на мартовском заседании ГДСК.

Парламентарии сочли необходимым совместно с региональной исполнительной властью обратиться в Правительство Российской Федерации с предложением устанавливать тарифы на жилищно-коммунальные услуги для граждан в 2011–2013 годах не выше уровня инфляции. Депутаты рекомендовали органам местного самоуправления детально разобраться в механизме

ценобразования тарифов ЖКХ для населения, а также принять меры по устранению перекрестного субсидирования для различных потребителей услуг. Временная комиссия краевой Думы по ценовой и тарифной политике намерена изучить возможность установления социальных норм потребления и снижения цен на энергетические ресурсы, поставляемые жителям Ставрополя.

Законодатели направили в Счетную палату Ставропольского края обращение по вопросу проверки законности, рациональности и эффективности использования средств краевого бюджета государственным учреждением «Ставрополь-крайводоканал» в 2008–2009 годах. Депутаты также предложили контролирующему органу проконтролировать анализ основных параметров расчетов при установлении тарифов на текущий год.

Аплодисментами парламентарии встретили предложение о возможности прямых трансляций на круглогодичном канале «Вести-24» заседаний краевой Думы, высказанное заместителем генерального директора ГТРК «Ставрополь» Ахмадутом Ибрагимовым. Он в свою очередь попросил содействия депутатов в распространении сети вещания информационного телеканала по всей территории края. Успешная реализация этого проекта в перспективе позволит сделать информацию о работе законодателей еще более оперативной, открытой и доступной.

Порядок назначения и выплаты компенсации, а также основания для проезда в общественном транспорте, которые будут считаться поездками по социальной необходимости, будут определены постановлением Правительства Ставропольского края.

Внесены изменения в закон «О некоторых вопросах проведения выборов в Ставропольском крае», с инициативой принятия которых выступили депутаты Думы города Минеральные Воды. Документ направлен на усиление роли политических партий при

Уберечь детей от негативной информации

Роль средств массовой информации в духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения стала предметом серьезного разговора на заседании Совета старейшин при председателе Госдумы СК.

В заседании, помимо членов совета, приняли участие председатель краевой Думы Виталий Коваленко, депутаты ГДСК и члены правительства края, представители общественности и СМИ.

В своем выступлении председатель Совета старейшин Алексей Гонченко выразил крайнюю обеспокоенность бесконтрольностью центральных телеканалов, с которых на детей льется поток криминальных новостей и фильмов. В результате, отметил депутат, насмотревшиеся телесериалов подростки и молодые люди пополняют ряды грабителей и убийц. А ведь по исследованиям аналитиков, телевизор каждый день смотрят 86 процентов жителей нашей страны. И больше всего просмотры телепередач влияют на детей и молодежь.

Еще больше досталось от участников дискуссии Интернету. Всемирная библиотека содержит не только полезные знания, но и легкодоступные файлы самого разного толка, в том числе порнографического и экстремистского. В перспективе этот всеобъемлющий источник информации должен быть поставлен под контроль государства, но пока это обещание федеральной власти не реализовано.

Выступавшие члены совета и приглашенные отмечали и позитивные моменты, касающиеся работы средств массовой информации в крае. Многие краевые, городские и районные издания тесно сотрудничают с властью в сфере духовного, нравственного, социального и духовного здоровья и развития. В том числе от распространения печатной, аудиовизуальной продукции, электронных и компьютерных игр, пропагандирующих насилие и жестокость, порнографию, антиобщественное поведение.

Что можно сделать? Как красивый парламент может повлиять на ситуацию не только в регионе, но и в стране в целом? Конечно, необходимо продолжить сотрудничество с электронными и печатными СМИ и поддерживать социально значимые проекты. Но помимо этого Виталий Коваленко призвал собравшихся выработать единое мнение по повестке дня, которое можно впоследствии донести до федеральных властей. В итоге Совет старейшин рекомендовал депутатам обратиться в Госдуму РФ с призывом о поддержке и скорейшем принятии Федерального закона «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». Этот законопроект разработан группой депутатов ГДРФ, в числе которых и депутат от Ставрополя, вице-спикер российского парламента Надежда Герасимова, курирующая социальный блок. Будущий закон, считают его разработчики, призван обеспечить информационную безопасность несовершеннолетних путем введения законодательных гарантий и организационно-правовых механизмов защиты детей от информации, причиняющей вред их физическому, психическому, социальному, нравственному и духовному здоровью и развитию. В том числе от распространения печатной, аудиовизуальной продукции, электронных и компьютерных игр, пропагандирующих насилие и жестокость, порнографию, антиобщественное поведение.

◆ Информирует прокуратура района

Внесены изменения

В действующее законодательство внесены изменения, касающиеся вопросов уголовной ответственности в сфере экономической деятельности.

В частности, в соответствии с изменениями (Федеральный закон от 07.04.2010 г. № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»), внесенные в Уголовный кодекс РФ, усиливается ответственность за воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности (статья 169 УК РФ).

Так, неправомерный отказ в государственной регистрации индивидуального предпринимателя или юридического лица либо уклонение от их регистрации, неправомерный отказ в выдаче специального разрешения (лицензии) на осуществление определенной деятельности либо уклонение от его выдачи, ограничение прав и законных интересов индивидуального предпринимателя или юридического лица, а равно незаконное ограничение самостоятельности либо иное незаконное вмешательство в деятельность индивидуального предпринимателя или юридического лица, если эти действия совершены должностным лицом с использованием своего служебного положения,

будет наказываться, в том числе штрафом в размере от 200 тысяч до 500 тысяч рублей (ранее - штрафом в размере до 200 тысяч рублей). В новой редакции изложена статья 174.1 УК РФ «Легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления». Ранее в данной статье отсутствовало указание на цель придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами или иным имуществом.

Также в новой редакции изложена статья 106 Уголовно-процессуального кодекса РФ «Залог». В частности, установлено, что по уголовным делам о преступлениях небольшой и средней тяжести размер залога не может быть менее 100 тысяч рублей, а по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях - менее 500 тысяч рублей. Определяются условия принятия в залог недвижимого имущества и движимого имущества в виде денег, ценностей и допущенных к публичному обращению в РФ акций и облигаций.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 11

на право заключения муниципального контракта с муниципальным учреждением здравоохранения «Кировская центральная районная больница» на поставку медицинского оборудования в 2010 году для муниципальных нужд Кировского муниципального района № 34.

1. Форма торгов: открытый аукцион. 2. Наименование, место нахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница», Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35. Адрес электронной почты: kzrb_ekon@bk.ru, контактный телефон: 5-21-47; факс: 5-20-54.

3. Предмет муниципального контракта: поставка медицинского оборудования.

(Наименование, количество - указано в технической документации).

4. Место поставки товара: МУЗ «Кировская ЦРБ», Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: - 1747000 рублей (один миллион семьсот сорок семь тысяч рублей).

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу местонахождения муниципального заказчика.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkray.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой муниципальным заказчиком, за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Место, дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 09 часов 00 минут 06 мая 2010 года по 16 часов 30 минут 25 мая 2010 года (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, кабинет заместителя главного врача по экономике.

10. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться 27 мая 2010 года в 11-00 часов (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35, актовый зал.

11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

Конкурсная комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ».

(06242)

Продаются
суюочные
ПЕТУШКИ:

11, 12 и
15, 16 мая.

Обращаться
по телефону

2-08-56.

(1-2 № 230)

 Погода

Сегодня возможен
небольшой дождь,
+16...+18°C. В четверг преобладает
переменная облачность,
температура воздуха прогреется
до +22°. В пятницу - солнечно,
ртутный столбик термометра
поднимется до отметки +23°.

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14:00. Подписано - в 14:00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ЛТУ 26-60199 от 22 марта 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Ульяновка!

Полезные советы: «Ваше платье прослужит вам долгие годы, если ваш муж получает маленькую зарплату».

Если вы заблудились в тайге, то кричите как можно громче. Таким образом вы не дадите умереть занесенному в Красную книгу уссурийскому тигру.

Проверка счетчиков на холодную и горячую воду показала, что жильцы не только не пользуются горячей водой, но и закачивают ее обратно в водопровод.

- Совсем торговля плохой стала. Справа от моего магазинчика впритык открыли супермаркет, слева супермаркет. Что делать?

- Так ты напиши над дверью своего магазина слово «ВХОД»...

- Терпеть не могу бесцеремонных людей, особенно в театре. Толкают тебя в бок и шипят: «Перестаньте храпеть, смотреть мешает!»

Мужская примета: если в доме неизвестно откуда появился цветы, значит, у жены был день рождения.

Уважаемые работодатели!

Служба занятости населения является посредником между безработными гражданами и работодателями и совместно с предприятиями осуществляет комплекс мер, направленных на обеспечение занятости безработных граждан.

С целью повышения качества предоставляемых государственных услуг по содействию гражданам в поиске подходящей работы, подбору необходимых работников, снижения напряженности на рынке труда и обеспечения оперативного взаимодействия работодателей и центра занятости населения для эффективного содействия гражданам в трудоустройстве, работодателям всех форм собственности необходимо в соответствии со ст. 25 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 г. (1032-1) «О занятости населения в РФ» представлять органам службы занятости населения:

- информацию о наличии вакантных рабочих мест (должностей);
- информацию о ликвидации организации, сокращении численности или штата работников организации и возможном расторжении трудовых договоров с работниками, не позднее, чем за два месяца до начала проведения соответствующих мероприятий и указания должности, профессии, специальности и квалификационных требований к ним;
- информацию о введении режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, а также при приостановке производства, в течение трех рабочих дней после принятия решения.

Директор ГУ «ЦЗН Кировского района»

С.Е.ДОНСКОВА.

Протокол №2

рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе

ст. Зольская

28 апреля 2010 года

Заказчик: администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Предмет конкурса: оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств для нужд администрации муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Место рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе: 357324, ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2.

Дата рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе: 28 апреля 2010 года в 14-00 (время московское).

Рассмотрение и оценка заявок на участие в конкурсе проводились единой комиссией администрации муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, утвержденной распоряжением главы администрации № 3/1-Р 14 января 2010 года в следующем составе:

председатель комиссии - Захарченко Анатолий Александрович; члены конкурсной комиссии: Гринько Тамара Александровна - заместитель главы администрации, Журавлев Михаил Владимирович - ведущий специалист, Никищко Татьяна Николаевна - ведущий специалист, Ковалев Виктор Михайлович - ведущий специалист, Титова Светлана Гавриловна - ведущий специалист, Щербаков Сергей Владимирович - специалист I категории; секретарь конкурсной комиссии - Рязанова Надежда Васильевна, управляющий делами.

Отсутствуют: отсутствующих нет. Кворум имеется.

Повестка дня: рассмотрение и оценка заявки на участие в конкурсе «Оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств для нужд администрации муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края».

Источники финансирования: местный бюджет.

Начальная (максимальная) цена контракта: 2250,00 руб.

Извещение о проведении открытого конкурса было размещено 27 марта 2010 г. на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет (www.torgi.stavkray.ru) и газете «Голос времени» от 27 марта 2010 года № 24 (7099) 27 апреля 2010 г. по адресу: ст. Зольская Кировского района Ставропольского края, ул. Октябрьская, 2, кабинет главы администрации. Конкурсной комиссией была проведена процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе (протокол № 1 от 27 апреля 2010 года). Был вскрыт конверт с поступившей заявкой: ООО «Росгосстрах», расположение по адресу: 140002, Московская область, г. Люберец, ул. Парковая, д. 3, 357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107.

Комиссия рассмотрела и оценила конкурсную заявку на соответствие требованиям, установленным конкурсной документацией:

- цена заявки (2230,72 руб.) не превышает начальной (максимальной) цены контракта;

Постановили:

1. Присвоить первый номер на участие в конкурсе и признать победителем конкурса ООО «Росгосстрах», 140002, Московская область, г. Люберец, ул. Парковая, д. 3, 357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107.

2. Протокол рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект муниципального контракта заказчик в течение 3-х рабочих дней со дня подписания протокола обязуется передать ООО «Росгосстрах».

3. Заключить муниципальный контракт от имени ООО «Росгосстрах» с Филиалом ООО «Росгосстрах» в Ставропольском крае, Страховой отдел в г. Новопавловске, не ранее чем через 10 дней со дня размещения на официальном сайте протокола рассмотрения и оценки конкурсных заявок, согласно п.3, п.6 заявки на участие в конкурсе.

(06240)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел по работе с клиентами - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremen@mail.ru

Газета набрана и скреплена на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.